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18 – 20 марта 2025 года в Москве будет проходить самая крупная в России и СНГ выставка 

транспортно-логистических услуг, складского оборудования и технологий - TransRussia | 
SkladTech. 

Место проведения - МВЦ «Крокус Экспо», Павильон 3 

Сайт - https://transrussia.ru  

Участники выставки TransRussia 

Ежегодно в транспортно-логистической выставке TransRussia принимают участие ведущие 
российские и международные компании-операторы грузовых железнодорожных, 
автомобильных, контейнерных, морских и воздушных перевозок, портовые операторы, 
терминалы и склады, экспедиторские компании, разработчики и поставщики IT-решений, 
таможенные брокеры, поставщики складского оборудования, страховые компании и компании, 
предоставляющие комплексные логистические услуги. 

 

 

НАШИ 

НОВОСТИ 

Представлять TL GROUP на выставке будут: 
начальник отдела мультимодальных перевозок Саушкина Виктория 
менеджер отдела мультимодальных перевозок Логинов Денис 
менеджер отдела мультимодальных перевозок Кочергин Роман 
 
Для более детального знакомства с нашей компанией, Вы можете запланировать встречу с 
представителями TL GROUP, которые будет присутствовать на выставке. 
Обращаться к Саушкиной Виктории +7 (967) 340-31-72 
 
 
 

https://transrussia.ru/


 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Совет ЕС по иностранным делам принял в понедельник очередной, 16-й пакет 
экономических и индивидуальных ограничительных мер в отношении РФ, сообщила пресс-
служба совета. 

"Этот новый раунд санкций нацелен не только на российский теневой флот, но и на тех, кто 
поддерживает эксплуатацию небезопасных нефтяных танкеров; на консоли видеоигр, 
применяемые для управления беспилотниками; на банки, используемые для обхода наших 
санкций, и пропагандистские каналы", - заявила глава дипломатии ЕС Кая Каллас. 

По ее словам, в условиях переговоров об украинском урегулировании необходимо 
"поставить Украину в максимально сильную позицию", а "санкции дают рычаги воздействия". 

В сообщении совета говорится, что согласованы санкционные списки на 48 физических лиц 
и 35 организаций, "ответственных за действия, подрывающие или угрожающие 
территориальной целостности, суверенитету и независимости Украины". 

Кроме того, совет учредил два новых критерия, "которые позволят ЕС вводить 
ограничительные меры в отношении лиц и организаций, владеющих или эксплуатирующих 
суда теневого флота" (...), и тех, кто "поддерживает или получает выгоду от российского 
военно-промышленного комплекса". 

Источник 

 

ДАЙДЖЕСТ 

Совет ЕС утвердил 16-й 

пакет антироссийских 

санкций 

https://www.tks.ru/politics/2025/02/24/0006/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Важная информация для 

перевозчиков 

Участились случаи некорректной работы бортовых устройств системы «Платон» в связи с 
воздействием РЭБ. 

В связи с этим Ространснадзор организовал специальную горячую линию и выделил 
электронную почту для обращения перевозчиков: 

✉️ E-mail: Platonreb@cfo.rostransnadzor.gov.ru 

 

📞 Горячая линия по вопросам обжалования штрафов Платон в связи с воздействием РЭБ: 

+7 (999) 577-70-56 
 

Что делать, если Вы получили штраф из-за сбоя в работе устройства, 
связанного с воздействием РЭБ? 
 
Вы имеете право обжаловать постановление в соответствии с Кодексом Российской Федерации 
об административных правонарушениях РФ 
 

Как подать жалобу? 
 

 Оформите её письменно (от руки или в печатном виде) 
 Укажите номер постановления и причину, по которой штраф считаете ошибочным 
 Подпишите жалобу 
  

Важно: Каждое постановление обжалуется отдельно, даже если тексты жалоб схожи 
Куда направлять жалобу? 
 
Через сайт Ространснадзора → Ссылка для подачи обращения или по электронной 
почте: Platonreb@cfo.rostransnadzor.gov.ru 
 
Что приложить? 

 скан жалобы о некорректном штрафе в связи со внешним воздействием на бортовое 
устройство 

 Копию постановления прикладывать НЕ требуется 
 Если у Вас есть заключение оператора «Платон» о влиянии РЭБ на устройство, 

приложите его скан или фото – это ускорит рассмотрение 
 
Срок подачи жалобы – 10 дней с момента получения постановления. 
Если срок пропущен по уважительным причинам, приложите ходатайство о его восстановлении 
Если у Вас возникли вопросы – обращайтесь на горячую линию! 
 
Пример жалобы на отмену постановления и штрафа в связи с некорректной работой бортовой 
системы «Платон» - по ссылке 

 

https://e.mail.ru/compose?To=Platonreb@cfo.rostransnadzor.gov.ru
https://e.mail.ru/compose?To=Platonreb@cfo.rostransnadzor.gov.ru
https://mintrans.gov.ru/activities/214/documents


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27 февраля в 9:00 (мск) стартует прием заявок на участие в отборе в целях предоставления 
поддержки на компенсацию затрат на транспортировку продукции АПК. 

 Подать можно будет подать на платформе «Мой экспорт». 

РЭЦ будет принимать заявки от компаний на компенсацию затрат по поставкам, 
осуществленным 

 III и IV кварталах 2024 года  

 I и II кварталах 2025 года. 
 
Минсельхоз России утвердил изменения в программе господдержки для компенсации 
транспортных расходов на экспорт продукции АПК. 
 
Распределение объемов господдержки 

Бюджет субсидии будет разделен по группам продукции: 

 67% — основная продукция (мясная, рыбная, овощная, кондитерская и прочие виды); 

 24% — подсолнечное масло наливом (по отдельным кодам ТН ВЭД); 

 6% — зернобобовая продукция; 

 3% — приоритетная (молочная); 

 0% — масло рапсовое, соевое и его фракции 
 
Размер компенсации 
В зависимости от условий поставок, компания-экспортер может получить до: 
 
100% — на приоритетную (молочную) продукцию; 
50% — поставки в наименее развитые страны;  
25% — поставки для всех страновых направлений. 
 
При этом размер компенсации не должен превышать ⅓ от стоимости отгруженной продукции. 
 
Условия участия 

 Получатель — российская организация (юрлицо или ИП) 

 Заключенный договор с российским перевозчиком 

 Период транспортировки: 1 июля 2024 – 30 июня 2025 

 Допустимые виды транспорта: ж/д, авто, водный 
 
 
Больше информации здесь 
 
 

Получить уведомление о старте – на сайте РЭЦ 

Компенсация затрат на 

транспортировку продукции 

АПК 

Подробнее: 

https://logirus.ru/news/wareho

uses/piterskie_sklady_za_god_

podorozhali_na_polovinu.html 

Подробнее: 

https://logirus.ru/news/transpo

rt/scheta_za_-platon-

_i_platnye_trassy_budut_prisyl

at_v_odno_mesto.html 

https://myexport.exportcenter.ru/services-eku/gospodderzhka-transportirovka-tovarov-apk/
https://t.me/mcx_ru
https://www.exportcenter.ru/upload/gospodderzhka-transportirovka-tovarov-apk/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_N_3_%D0%BA_%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8E_%E2%84%96_130.pdf
https://drive.google.com/file/d/1w7DZ1-W82gRGbnW6NpuoCdA0l9XvUCNW/view?usp=sharing
https://www.exportcenter.ru/services/spetsialnye-programmy-po-podderzhke-eksporta/agro-industrial-complex/gospodderzhka-transportirovka-tovarov-apk/?ysclid=m7kg5ljfbt472947175


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Минфин уточнил правила 

включения дивидендов в 

таможенную стоимость 

Минфин определил условия включения дивидендов в таможенную стоимость импортируемых 
товаров. Согласно разъяснениям, импортеры должны доказать рыночность цен по контрактам с 
аффилированными компаниями, иначе дивиденды могут быть включены в стоимость товаров, 
сообщают "Ведомости". 

Минфин России опубликовал разъяснения о порядке включения дивидендов в таможенную 
стоимость товаров. Согласно письму замминистра финансов Алексея Сазанова, размещенному 
на сайте ФТС, таможенные органы могут учитывать дивидендные платежи при расчете 
стоимости ввозимых товаров, если соблюдены два условия. Во-первых, сделка должна быть 
заключена между участниками одной группы компаний. Во-вторых, доход российского 
покупателя должен преимущественно формироваться за счет продажи импортируемых товаров. 
В таких случаях декларант обязан доказать, что цена товара соответствует рыночной, 
предоставив документы, подтверждающие возможность приобретения товара на аналогичных 
условиях независимыми покупателями. Также необходимо представить методологию 
ценообразования экспортера. 

Если доказательства не будут предоставлены, таможенные органы могут признать дивиденды 
частью дохода от реализации товаров и включить их в таможенную стоимость. Аналогичные 
последствия наступают, если декларант не раскрывает методологию ценообразования. В 2024 
году ФТС уже взыскала 11,3 млрд рублей в результате проверок включения дивидендов в 
таможенную стоимость. 

С 2023 года таможня активно проверяет импортеров на предмет занижения цен ввозимых 
товаров на сумму выплаченных за рубеж дивидендов. Согласно Таможенному кодексу ЕАЭС, 
такие платежи не включаются в стоимость товаров, если они не связаны с их ввозом. Однако в 
2022 году Верховный суд РФ вынес решения по делам компаний «Шанель», «Пулл энд беар 
СНГ» и «Бершка СНГ», установив, что при определенных условиях дивиденды могут быть 
включены в таможенную стоимость. Позиция Минфина во многом повторяет выводы суда, 
подчеркивая, что аффилированность сторон сделки может приводить к манипуляциям с ценами. 

Эксперты отмечают, что разъяснения Минфина могут улучшить правоприменительную практику. 
По словам Вильгельмины Шавшиной, партнера Б1, таможенные органы часто ограничиваются 
презумпцией манипулирования ценами, не исследуя доказательства рыночности. Юрист BGP 
Litigation Кристина Коптева добавляет, что разъяснения закрепляют бремя доказывания за  

Продолжение статьи в источнике 

 
 

https://www.tks.ru/news/nearby/2025/02/24/0004/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перемещение товаров, помещенных под таможенную процедуру 
таможенного склада 

Товары, помещенные под таможенную процедуру таможенного склада, после их 
выпуска должны быть размещены на складе в соответствии с п. 1 ст. 159 ТК 
ЕАЭС.  

После выпуска товары могут быть помещены под другие таможенные процедуры 
или такую же таможенную процедуру: 

 для завершения или приостановки действия таможенной процедуры; 
 для их транспортировки по территории ЕАЭС, в том числе и через третьи 

страны и/или морем. 

Если товары находятся в одном государстве ЕАЭС, нет нужды помещать их под 
таможенную процедуру таможенного транзита для транспортировки с одного 
таможенного склада (например, где товары находились в момент 
декларирования) на другой. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Скачать выпуск «Копилки знаний» по ссылке   КЗ_04_25 

https://drive.google.com/file/d/1uZ4rBaIH3w5B8q7QRTcbPXBHrBms13is/view?usp=sharing

